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ELŐTERJESZTÉS 

a Közművelődési és Oktatási Bizottság 2015. március 24-i ülésére 
 
 

Tárgy: az újpesti sportszervezetek tevékenységének támogatására vonatkozó pályázat  
             kiírása  
 

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság! 

 
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2015. (I.30.) 
önkormányzati rendelete 11. § (1) szerint a támogatás elnyerésére irányuló pályázatot a 
Közművelődési és Oktatási Bizottság írja ki az éves költségvetési rendelet elfogadását követő 
45 napon belül. A sport támogatási keretből támogatás nyújtható a civil szervezet keretében 
végzett újpesti diák- és szabadidős sport, valamint az élsport utánpótlásának segítésére, az 
ezzel kapcsolatos dologi jellegű költségekhez, valamint sportrendezvények, a versenyeken 
való részvétel és a versenyszervezés költségeihez. A pályázatok benyújtásának határideje 
április 30. és szeptember 30. Egy civil szervezet ugyanazon támogatási keret terhére évente 
csak egyszer kaphat támogatást. Egy civil szervezet a civil támogatási keret és a sport 
támogatási keret közül évente csak az egyikből kaphat támogatást. 
A beérkezett pályázatokat a Közművelődési és Oktatási Bizottság bírálja el, alapítvány 
esetében a Képviselő-testület dönt. 
Az újpesti sportszervezetek támogatása a 2015. évi költségvetésben biztosított. 

Mindezek alapján javaslom, a mellékletben csatolt felhívás szerint az újpesti sportszervezetek 
tevékenységének támogatására vonatkozó pályázat kiírását. 

     
Határozati javaslat: 
 
A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy az újpesti sportszervezetek 
tevékenységének támogatására vonatkozó pályázatot a mellékelt felhívás szerint kiírja. 
 
Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester   
Határidő: 2015. március 25. 
 
Újpest, 2015. március 16.  
     

Dr. Molnár Szabolcs 
   
 
Az előterjesztést készítette:  
Kóródi Mariann Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály osztályvezető és 
Tóth Attila ügyintéző 
 

ÚJPESTI ÖNKORMÁNYZAT ALPOLGÁRMESTERE *  1042 BUDAPEST, ISTVÁN ÚT 14. * mszabolcs@ujpest.hu 


	ELŐTERJESZTÉS
	Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!
	Mindezek alapján javaslom, a mellékletben csatolt felhívás szerint az újpesti sportszervezetek tevékenységének támogatására vonatkozó pályázat kiírását.

